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DanBørs A/S er miljø- og kvalitetscertificeret efter DS/EN ISO 14001:2004 og DS/EN ISO 9001:2008.
Miljøet skal der værnes om, og DanBørs ser det som en vigtig opgave at have overblik over og indsigt i gældende miljølovgivning. Derfor kan vore leverandører altid være sikre på, at selskabet som minimum overholder alle miljølove. Vi sikrer miljørigtigt genbrug og lever op til det nye lovforslag om certificering ved handel over landegrænser.
Afsætning af genbrugsfraktionerne skal ske på en miljømæssig, etisk og moralsk korrekt måde, dvs. at lovgivningen overholdes, samtidig med at kvaliteter og logistik bliver optimeret mest muligt. Råvarens beskaffenhed optimeres og indhold af skadelige stoffer skal minimeres mest muligt samtidig tilstræber vi kortest mulig transport mellem leverandør og kunde.

Vi vil værne om natur og miljø ved at fremme:
At de råvarer, vi formidler, genanvendes så de erstatter ny udvundne råvarer i nye produkter.

At affaldshåndteringen hos leverandører og aftagere foregår på en måde så livsvilkår for planter, dyr og mennesker ikke forringes

At samfundsskabte stoffer ikke systematisk øges i naturen f.eks. igennem afbrænding eller deponering. 

At ufornyelige naturressourcer som fossile brændsler, stabilt grundvand og mineraler anvendes med størst mulig effektivitet og recirkuleres når det er muligt.

At vedvarende ressourcer ikke udpines som f.eks. produktionsevnen for jord, grundvand, og levende ting, herunder skove, fisk, og vildt. At de beskyttes, så vidt muligt genskabes og forøges og kun udnyttes i det omfang de selv kan regenerere.

At arbejdsbetingelserne for de mennesker som skal forarbejde
materialerne fra vores leverandører lever op til de danske normer, uanset hvor i verden det sker
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